



## Шестеро местных жителей подозреваются в мошенничестве с пенсионными выплатами



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по материалам прокурорских проверок возбуждены 6 уголовных дел в отношении 6 жителей города Махачкала, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении социальных выплат, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в 2018 году подозреваемые, действуя из корыстных побуждений, с целью незаконного получения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, незаконно получили и представили в местное отделение пенсионного фонда архивные справки, в которых содержались заведомо ложные сведения о том, что они несколько лет проработали на заводе с вредными условиями труда.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

На основании представленных подложных справок должностными лицами отделения пенсионного фонда произведен перерасчет пенсионных выплат.

Обманным путем подозреваемые похитили средства Пенсионного фонда России в сумме от 90 до 160 тысяч рублей каждый и распорядились ими по своему усмотрению. Принятыми в ходе следствия мерами обеспечено возмещение ущерба в полном объеме.

В рамках расследования уголовных дел будет дана правовая оценка действиям должностных лиц архивного подразделения и отделения пенсионного фонда.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1557209>